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COMI inanSo da Sessi-0 oo.s i 24 de Março.

oSr. Secretario Fre;re fez o costumado chia.
azamento e se achará° .,pretentes 84 Deputados.

O Sr. Állte9	 , em nome daa Com-
de erro/lucrei° e Fazenda , appresentou

igido o Artigo sabre a adjudicaçío dos bens
3Ua arrc -	 e fórrna de pagamento para
a extincçáo da divida publica , concebido pouco
xnais ou menos nestes termos " Quando em I.
goma adjudicaçâo fiscal ae adjudicarem I Noas.
da Publica os bens de qualquer devedor por náo
haver arrematantes , se procederá logo a
]a ararre:natação dos ditos hena , recebendo a sua
importando em papel-moada , ou em quaesquer
outros titulos liquidados pelo seu valor corres-
ponderais ao dito papel-moeda no tempo _da sua
arremataçán.

Houve huma discursá°, em que se repro-
(Mário muitas das quettees da anterior discos-
sio sobre • mesmo objecto, particularmente so-
bre a distincção de valor nominal , ou valor
real dos titulo; e a final fui approvado o pa-
recer das Congni	 , . appresentado pelo Sr.

parativas i.s inhurnanas acçika de alguns impe-
radores Remotas , e concluindo pels necessidade
da extineçáo de hum Tribuna! to op inam aos
sentimentos de humanidade , ás luzes do Sacolas

, e as filantrópicas instinsiçOes que de
hoje em (liame nos devem governar.

Votou tombem o Sr. Giráa , pela extincçáo
de Tribunal , appresentando factos da Historia
da inquisiçiiu ria liespanho , e as horriveis atro-
cidades do celebre Torquemads.

E* seguimento o Sr. Casielio Branco disse :
" Tenho ouvido tudo quanto se tem dito a res-
peito do Santo Officio , e no podendo (aliar co-
mo testemunha enão do meu tempo , deverei
porém dizer algunias Cotam a respeito deste CS-
iabelecimento.

.. Existe sem duvida hum] razão , que de-
ve corrigi' as acições e os pensai-oca:os do ho-
mem , e buena rqzítr	 sen. attribeto mais

, o deve regular segundo os prin-
cipies de justiça grudos em seu coração ; tuas
desgraçadarocote esta razão erninudeee na procrio
ça das pitixOcs , e a imaginaçáo humana , sem-
pre fero!	 rn quimeras , lhe substitue andina.
riatnenie idkz famastitcos , que o interesse dos.
homens •	 ct babi:o mudo 32 .7„, dai;	 e ',empei.
taveis	 eniquisoto outras não vem de novo oc-
copar •L> 1r,„	 daç primeiras. O Filosofo entre
talto ror' up1anio coro alguma imparcialidade
as illetalitOia de todos os tempos • e de todas
ês iiMes	 charnanduois com igual
de a hum exame • mas Tc-conhecei-ti lo em todas
eHas a mesma origem distinguindo em cada
humo o caracter da idade que lhe Fie proprio
necurnoda-se "áquellas. que ultimamente adquiridu;
a verietnku , espetando todavia que outras ve-
nhát , .substitui-las nas idades futurai.. Tal he a
vicissitude das cousas burnaliss ; oáo nos admi-
remos pois se as mesmas ae.,:Ses , que em ou-
tret. -tempo foro dignas de moas , e de premiris
drpoip f0 o puirlid ge no çadal-ito	 iU k pelo

Alves do , Rio.
Entrou-se na diFcusssto para a extincçãro

Inquisiçfoi , e opinando o Sr. klargiochi
Authnr do Projecto , começou por examinar a
origem da sua instituiçilo em Portuga nQ Se-
colo t6,*, em tempo do Senhor D. ;aio 3.0,

r Bulia do Papa Paulo	 , ponderando: os males
que delia se tinhão seguido tionntilade das vite-
?imas irpe tinha° sido sacrificadas, dizendo foro
1400 on queimados , e mais &e acdp cs extermina.
dos ; os bot tivois Lormentus empregados pelos In.
qiiisidoros niio na aireaigtiaçáo dos facto% • roas
para ,obrigar a que os réw	 JI11ecrern 41:4

gag OS alCIS'40.0; fazelbly dr, `;	 vens.



,
e-ou-traria	, que	 reputirlas como crimes tincção de hum Tribunal he berbero que

,	 ,
sao hoje crmskfcra.	 Como •k°1-tn.les. A tolerais. neto pode existir de accordci	 t	 a Leis pre-
° eia lie pois atributo do homem que pensa e sentes , nullo que ene	 ,, e que repugna ás
porque telehein minguem deve conceber a teme. idas leres tete bão de fazer a minha ft,
reei, presumeçãe de que suas obras , por mais licidade , e a felicidade da minha Nação. Ce-
acreditadas que sejle , pcetsiio nae idades feia:- mo Membro dr hum= Corporaçiee , tente] tern-
yes corteerv:r o mesmo gráo de re-Spcáo C ad- brado a esta Aeseiebéa o que hc pruprio do
rração. No tempo ent que o Santo OíLiin e meu decoro , c o que julgo justo sespeetiva.

as Inquisisóes terã e introduzidasa inqiiisieão mente a ella. Mera peço licença para (Lei-
existia já elenco em iodos os 'Peizes he	 rar-me.

Opposerão-se os Srs. Deputados a que sema verdade de que nr.52 reko podemos duvide-.
O que as Inqatteeeses fe zi íte em ht un- Paiol	 retirasse , expressando que não era rrecessario,
Parlamentos , os Whiinaes e e os Magtsirados e não lho permirSindo apczar de o Orador in-

prat;cevão geralmetee era .x03i a nane	 porque sistir,
este era o espirito de .:colo. As guerras , as O Sr. Morgiochi : He percieo dizer duas
perseguições religiosas lisvilo previr4o milito palavras , e vem a ser , que o que disse dos
(te antemão este modo de rimar. Podemos Os Inquiisidores entendia-se relativamente aos Inqiele
esquecer o que debeixo de rhiferentes denomina sidores antigos , porque nos aculee, ha muitos
ções aconteceu nesses mesmos Paizes , que nos que bondo a humanidade. „ O Sr, Presidente

que assim o tinha entendido a As.eritirsvão de laarla.aros , porque couserv avaios a confirmou
InquisiçãO	 g'odeteraos esquece:e-nos do esisss

	Seguirão votando a fdvor	 extincção daere do dia de g. Barthoiomou em Froorça ; des.
sa Nação reputada pela mais culta da Europa ? Inquisição , e ponderendo sobre este objecto os
Isto rip era IninWçáo	 Se em Portuga hm- Srs. Borges Carneiro , Saroento Possanba e
ve este eatabelenmento 	 he porque ( não nos Motoro ( pedindo este ultimo que fosse
devemos envergonhar de o dizer, porque he caUão noráinal) 8diores • Ferreira Borges
publico) he porque ,entre nós foro mais tardios pa Ala.-hads , e Freirç , e foi approvado á
es progressos do ecieuditrtemo humano. Entre- onaniatiddde absoluta o primeiro artigo do pro-
tanto já vemos que a' niisea Inquisiqãt tinha jecto relativo á extincço da inquiução.
tomado o caracter do mulo	 conformando.ga	 Quanto aos mais artigos e addicção a el-

core -as instituiçiSea publicas. Nem eu `járírtais por les , reduzidos a que fossem queimados os 	 °-
interesse algum me prestaria a ser Ministro de cessos • e o modo de conservar os ordena os ,
diminui:nes Enfirroreg se existissem , e sio	 men. e bens pertencentes , á Inquisição 1, decidiu-se
digaria hum pão , que ver-me exposto a ter os papeis todos sejão remettielos á Saiia dos
nue enynruetter essas acções que me horrorisão, „ nuseriptos da Bibliotheca Publica ,, que a Rei,
(O Orador , dizendo estai palavras achota-se genela mande ao Congre hnma lista dos Em-
etlo ecenrinovido , que espalhado seus olhos Ia- pregados, e ordenados que estes vencem ; que
gr4roas de sensibilidade. ) 	 os bens reverto ao Erario	 pagando.se deli es

Nra'n nos revoltemos contra a Inquisiçáo; a pe s que o Santo Officio dá ; e que vol-
revol tem-e-nos cont ra o espirito 40 ricculo ; ree tasse o Projecto á Coinrieissão de Legislação
arolferno.nos 'contra a nossa laucura porc não para redigir o »cerco cem as emendas men.
f5a cousa de que o homem rio seja capaz, quais- ritmadas.
do suas paixões o aconsellião , e o extravião. Propoz o Sr. Alves do Rio, e se mandou
QtlaW aS Instituições haverá %ioda entre nós, que in gerir no Projecto — que todos óa Provimene
o habito , ou a Lei faz respeitar, que os Se- tos passados desde 15 de Setembro de x8so a
CLAUS futuros olhará6 talvee como foucuras? En- sinetes Empregados fido nulles , e sem compus-
tre tanto , quando chamo tudo o que nos ver- seção elgurne.
ce a bom exame fidosofieo , estou tio certo que 	 Lembrou•se a nomeação de novo Presiden.
isto ha de acontecer nus seetdos futuros , corno te, e Seeretarios pur estar a finaligar o mez
estou certo que dois e doia seio quatro. Por- e decidi° a As.t.finblée que se prorogesse a Se g-
men t e 	 por learbaro que seja o estabelecimento são proxima ma se fazer a sua nomeação.
sie santo Officio	 por temes que eeião seus	 O Sr, Reno Pertira pedir] que se diens-
Inales á humenidade , jám3,13 . 'rws dev emos Te- tic Ke com Illi.encie C projecto pata- se restituir
voltar verintKa 05 Mdividttos que as eirconstan- aes habitantes de Lisboa as franquezas dos seus
cias havião chamado a tal modo de vida ,modo fones, emn atreneão ea seu bom cornportamen.
de vila autharisado por hurna Lei , Lei que t o, e ao muito que se ihe devia , ptíblicando-se
até agora era tão respchavel entre nós „ como no dia do Jur-ment e ehe Bases da corestitsdçáo
As que legislavao sobre aft ceu gas mais sagradas , foí approvare.i 	 e se decidi() qtle fosse o primei..
pfoAtie: ela tinha sido estabelecida pela nnica ro objecto ea seguinte Sessão , levantando-se a
Anthnridade Suprema , que PI P4r1 e llezel- Te- presente â4 duns horas da tarde.
conhecido. Eu veto que as Inquisiç6er, sejdo
eholidas ; que Feia ate execranda a inernoria de 	 CO1TJS.:' - Sess60 48, 26 de Mar.

tel estabelecimento ; preán não posso deixar
kie ch:oriar a aktrnção	 CongreANo sobre ilidi-	 ruí lida a neta da ultime Sessío , a qual
Mitos , co pe tem 30 e lo aniles de serviço	 se uppree ou.
eitte tem feito deeender dele i taa subsiatencia	 10 Sr. Sormenso perguntou se se tinha ano.
e qne esta ettbaisiencia depende no futuro doa piado fazer honrosa rrietiçie da Congratulação ,
recurj	 i..i este mesmo Congresso Iheç con- que fizera o Cornmandante das Armas da Be:ra
ceda. No qu., lenho dito hei comprido os dois por ter eido esta a marcha em abjectos de igual
,ievert , , que lfle ennvinha cumprir. Como Re- natureza. O Sr. Presidente observou que devia

	

F resecitaine da Naçã, , tenho votado peia ex 	 azer-se differença dos comprimentos feitos pos



pesso	 ou pot CorpoonSo e como aquelie approvadi4 	 os mais
viera em nome de pessoa por isso se esc: vera do á Cornmissão para ser til	 riiie coor:
na acta — foi ouvido com ugradri 	 , e que pa- deitado.
Pa o futuro se serime este ~diodo :. foi ap.	 Observou.se em alguns dos Srs. Deputados
provado. a este tetripo certo alvoroço ; e pedindo 3 pa.

O Sr. Brito fez dieveda sobre o parecer que lavra o S. Girá, appresentoor hum impressodéra em outra Sesii0 a" Commissão de Instilo. com Numa Car ta rernottida da Cidade do Pore,,,
eção Publica relativo ao estabelecimento de Ca- em que se anieunciava a fausta noticia de ter
deiras de Economia Politica , e dizendo que et S. Magestade approvado o procedimento dos Po-
k propozera hurn Projecto para o esuboleel- vos de Portugal na sua Regeneração , a no-men t o dess l a Cadeiras , e adopção do Catlueciamo méação do Governo , e a convocação de Cortes.
de Jèe Briptisa Say.	 O Sr. ganzeller mencionou igual remessaDepois de alguma discussão „ e de ser lido e o Sr. Brito disse que recebera anteriormenteo parecer da Corniniasio 	 e Projectes de* Etecre- Numa carta da Bota , em gue se the annuncia.to do Sr. Brito , se votou para que fossem ien	 vre estar proximo 	 sescceder isto ou Rio de Ja-pressus , e adihittidin 5 discussão. 	 treino. Deu o Soberano Congresso as devidas de-.	 O Sr. Secretario Frigueiras mencionou bit- monstrações do seu eontentantento por esta oe-roa Congratulação do Tenente Coronel Fie Mi- casiáo.
licias da Figueira , em nome do seu CorPo, ; de	 Commissio Eeclesizatica deu o seu pa-gue ge fez reençao honrou :	 bom Officio ria reter sobre alguns objectos de Requerimentos,Regeneia	 incluindo o Mappa dos MT-cremes o qual se approveu.
Corpos dia Exercito , e Veteranos , &c. : 	 hu-	 O Sr. Ferrão appresenranu algumas memo.
no carta dirigida ao Sr: Sepoliveda peia Carreara ria , e entre ellas	 huma relativa ã Administra-da Cidade de Brogaeop , em que expunha ai- do da Fa7enda , e outras' sobre os Aquartela-
guns inconvenientes , e pedia providencias. 	 /mento ao Exercito pelo Reina.

0.Sr. Presidente fez presente á Assernbléa	 'A Commisaío Militar deu o seu parear so-
que o Secretario dos Negocios tio Reino , per- bre alguns Requerimentos ; bum de

too tal3st Se o Soberano Congresso queria assistir Poio &c. , outro de Luiz Joré de Oiiteira , e, que em aceSo de graças, e pelo jura- otttro.
alento 'das Bases se ha de farer quinta feita na	 lienive -honor larga discussão sobre o direi -Igreja de 5. Dniner ; e voe o Serado fazia to que tiriba hum destes Petiendeotes ao rugg,
igtiairnente convite para esta funcção.	 sebre que requeria 	 que era o de Governa--	 O Sr. Beato , Pereira era de -opinilo que o dor	 ., e se decido titte fosse este objecto
Congresso devia assistir em Corpo. O Sr. Por- Regendo,	 -
ges Carneiro dizia que devia ser feriado esse dia, 	 T'"" Annunciou ,se a chegada do Ministfro doa
e os ornernbros 'elas Cortes assistirem como qui- Negocks Estrangeiros o qual entrando, acorri-
zessern. O Sr. Ferrara Berger . e o Sr. Mar-- pai liado de dois dias Srs. Secretaries que o forãogic/zi, que houvesse Sessão. 0-Sr. ((artelho Broa. receber ; pticipou da parte da 'Regelada , que
or interrogou que oceupano.lo a Re-gemia o prin- o Pierhoote adopisita o Systrma Constitucional
4101 'lugar, naquella funeçifo . e sendo o Cor- o appreSenrou hurna Gazeta ec Madrid , que,
pn Legislativo o: Seberano , qual arria o que' storti, fida riço a satiafefío de se ver officio/.
este devia occupar	 O Sr, :Bento Pereira disae rneote ronfilrearla esta teliz noticia , (como ti-
que em . RespÁnka se tosou tossistirem os rnern- vemos tarr bem o Us a) de publicar por extensobros do Governo indistincranlente com os De- SIO SOpplunento ao Diario precedente.)
pulados . de Cortes Ás grandes funcções.	 Deo-se o primeiro viva aos Pieopool

O Sr. Presidente prepoz que ficasse adiado outro ars Pcvc s Censtilucionaes, , e dcoão-se toais
para a seguinte Sess5o	 e assim se approvete.	 alguns viva: pelo Congresso', e Povo das Gala.

O Sr. Borgot Carneira appresemott hum íia , levantando 0, Sr. Careoriro a voz disse
aditamento ao Decreto para o indulto concedi- t it Vivo is discipules da 1-ierperrho ; „ que foi
do eco' prelos ; para soe este abranja todt e os repetido igur l inenic O Sr. Presidente agradeceu
rdos , e seja gerai o Lerefido , bem como o da parte 11f1 Cengresso d Regencia coa hum
fora para cora todos o, desertores. O Sr. Frei- breve diseorAo a agrndavel nothia que acaba-
re leu por segunda vez o Projecto sobre Eco- ara de etro rotoricar-lhe , por vez do Ivlinistros
nonaia Publica ; e o Arlicionarr ierao do Sr. Br- dos jkl-egGCJ,s EStningeirOS , e SatiindO este 3e0171.-
ges Cl reeiro	 para se ex tinguir a p/uralidade parondu, cGrreo tinba sido introduzido, continuou
de Officios foro mandados imprimir para se- o Congresso nos seus trabi4lhos.
tem discutidos. Mencionou igualmente buma Me- O Sr. Caileilo B1-finta , Opinou que por
roeria do Superintendente da Agricultura sobre orca$ião ( .1, tio .-gradaveis noticeas , se deteria
este ramo , que foi rettetritla á Commissão doei& b. l i e mesmo que o Soberano congre
coiropetente.	 Eleve assi p tir a funqo de Quinta feira	 foi ge+

Leu o Decreto pata a extincçio dos direi- ralmense apoiado.
tos hanaes , e serviços prs:,vaes; e rendo-se fei-	 Disse o Sr. Arcebispo ea Beiria , que ten.
to refle xãn sobre as palavras— Direitos %nus—, do sido ei teidario 'para hir ea.lehorar o Pontifi-

tie	 drs Srs. Dt p iradrls quesirso fossem cai 'lessc d i a	 c devendo piestar o juramento
substiouidas por outras , que os Povos entendes. ccrno Mrxel. rte das Centti	 tuva na duoida
ktrn treill .tnr	 poisque tichsixo do titudo &mal fluem nre &mia teeebes o ititsme,no?,
PSO se abrangerirto todos os direitos nine r prr-	 O Sr. Bispo ee Beja dscrimi tioe devendo-
leridiâo extioguir, , como algoos Toe Fe Pperl iá- prealar o jur., rrento curo Eiipo pela ordem que
7170 rosco-se e ivo( is , e passou	 obsttute recebem tia RriLencia ,' e corro Depotstio de Cor-

ermo ratava ocrechirl o. Fiusele-se Agis- tes 	 tinha sobe a fóruns ite preenches nua
mas erineriltl$ 11s4 Artigts 1.? e 2.9	e flato- duas obrigaçõeS Oral dovida



kc. • que se pagin refas Mrerentes Feins ç!..)
Reino ; e obeerviindo ser nece rio até diminuir
algumas das muitas Feiras que se fazem
jogou ser este hum objei.to , que exigia hion
novo projecto , e por isso mais demorada poli.
deração.

Passou.re á votação do Presidente para o
seguinte mez , e saluo eleito por 65 votos o
actual Vice-Presidente o Sr. Braamcarnp.

Procedeu-se a votar na escolha do Vice-Pr..
siderite , e sahirão com 3s votos o Sr. Ferreira
de Moura e o Sr. Bispo de Beja com 2 4 . No
tendo nenhum a 'Atualidade absoluta , se proce.
cedeu a novo escrutinio	 e ficou eleito o Sr.
Bispo de Beja com 19 votos. Em	 ¡mento
st: procedeu a escolha dos quatro Secretarios
e sattirão eleitos em pluralidade relativa os Sra.
Freire com 76 votos o o Sr. FtigLICINIS tom 53,
o Sr. Barrou com 40 o C o Sr. Mendonça Fal-
cão com 94 . Levantou-se a Sessão ás 3 bone
da tarde, ficando como Ordem do dia para a
seguinte o ProjecLo sobre o tempo de serroiço
dos Militares, e o sohre objectos da Fazenda.

e? Sr. Bispo de tastello Branco disse que
o Sr. Arcebispo o dava coroo Deputado de Cor-
ses , recitando-o no eeu mesmo lugar em ali,s
voz ; e que o Sr. Bispo de Béja o dava tarn.,
bem preenchendo o seu dever deste mode por
arriblig os partes , e que a Regencia se satis-
faria deste modo, Outro Sr. Deputado disse
que os Srs. Bispos satimíazitio retomando aos
seus Bispados hurna Certidão du juramento • que
desta fórma dessem.

Decidio-se que o Soberano Congresso assis-
tiste em Corpo ã função ; que prestasse alli o
juramento ás Baixa da Constituição ; e que a
Commissão fosse encarregada de appresentar n
seguinte Sessão a fórmula do juramento.

Leu-se o Projecto de Decreto para serem
restituidas ai isenc6es do foral aos habitantes
da Cidade de Liiboa , ç havendo sobre isto
gurnas ref1ex6es , passou o Decreto com algu-
mas emetwas , !lindo á Cornmissío para se re.
digir a final, e ser publicado no dia do jura-
mento das Bases.

O Sr. Bitaoroke t propunha se addiccionasse
ao Decreto a isenção das Si g as	 real d'agua ,

NOTICIAS MARITIlkf AS.

D S.

Dia 13 do torrente.	 (Nenhuma Em' rada.)
Dia t4t dito. — Ceie ; 67 dias ; G. Sider.

Atro* Freelerie Adaler, , M. Heriek Lar. Borg.
C. a Mi dosi , sal. — Buenos .4yres ; 16 dias

Ing. Lisura, M. W. Mellish , C. ao
couros. —r- Rio Grande ; te, dias ; S. Sai DONN-
do, ,M. Francisto José /fines C¥ a itsursio Luiz
Caapiá:e: Yianna , carne , couros e sebo.
.ltie de S. João ; 5 dias, L CanceiFío Flora,

4Tato	 j" ed. do UAI+, , C. a Franeisci
mio de Oliveira , fa.rinhi	 Gra,a-
rrfn ; 6 dias	 L Conceição , M. ppm Gonçoi-

lues Lima, C. ao M. , farinha.
Dia	 Lisboa ; 70 dias; 13. Unja,

M.	 ao CarIos de Lima, C. a Faria e Ir-
na,	 Vinho e ferrage.

SAIJ1OA8-

Pia 72 do corrente.	 fiar:burgo ; 13. Hol.
45"eroh Joanne' a cr, cafre e couros.	 S. Pe-
icrsburgo pela Ilha do Faial ; B. Inrg. Prospecz,
M. Geary	 assucar.,— Lagy na ; L. Boa
Sorte , M. Yinío Tha	 Oliveira , lastro. —
Rio de S. Jau,; L. Coneeipio , M. Imeolio Fran-

Wff ffISe

cisco , lastro. — Rio d'Ostras ; L. Bosa,ça 1 Mi
ira4é da Roxa Ramos , lastro.

Dia 14, dite. — Lishea G. Poiniinka ,
José Macirleía dos Santos , fazenda da China. —
Ilha do Faia!, G. Minerva, M. Francilc.
sé d, Souza, azeite de peixe, madeira •asso..
car e couros. —Bromas Ayres por Paranagod
G. Sr.re Minerva , M. Wieroiu , liastrob
rabo; B. Maria , M. Joaquim de Santa An.
ira, 1 o. —Rio Grande ; B. Reino arido M.,
Micd Jai4 de ' Freitas lastro. —Gertresey ; B-
I. Echo	 M. Boiarei	 jatowi , a;suçar

e e eatireg. •••• Dito ; U. Tufo Siar":
y Thanan eia-é e couros. — LiverPooi ; E.
lu. Robert , M. Thosnaz !rad , algodão jaca.
randí e. couros. — Pernasobaas ; 13. Int. Elisa-
beth, M. Thwiraz Sornes,	 Grua.
de ; L. S. josi , M. Joré Francisco Mesma
sal .

Dia lá dito.	 rrd ; F. Int.- .doclre.
onach Corra. She	 ernanrbuco ; 13. Ing.
digapkea M. jos.?	 • lastro. —
more ; B. isrer. Robert , M. Daniel afta
assuair e caffé.	 _Peru ; 13. Fiel POTAWIR
M. Joaquim da Silva Retém assucar • cofrd
arroz e COUrp5.	 Sepitiba ; C. Bano Success°
M. José' dos Sentei da 1%0in-era.

n•n.—

,

Na l ula da Gazeta ae acha o moderniasinia obra -- gealise da Sentença proferida
juizo ,	 hrco denia centra Gomes Freire ele ,efnalrade , impre,sa em Lisa no r.° antro', da
Constituiçáo	 e ofFerecido aos amigos da Constituição e da Verdade preço 960,

ern quizer comprar huma checara com casa de vivenda e 3C012	 açõet para Imola
familia, sito na estrada de 3. Clemente, ditija.se ao EaceIlentissirno Cunde da Louziã- b Drogo.

Os Bilhetes da Loteria da Real Caza da Santa Misericordia desta Cidade confinai .° a
vendar-se na mesma Santa Caza., e na loja do actuai Thesourciro Francisco Lepel de Araujo ,
rua de 8. Pedro N. Q 5; e na de José Lopes Coelho Cousinbo , rua do Ouvidor N.* 4K.

Fraoeileo	 , e .Francisco Scheiner , partecipão que cites foro nomeados adenstradirres
dos 'bens cedidos por Carlos Durand , pextencentes eaza de Carlos Durand , e C. o szl . p o1.000
a todas as per,soas que tiverem comas com a dita casa que as apresentem a elles dites adrnink,-
radores no termo de hum mita contado da data deste annuncio para serem contenspladOs nas rei-

reirie a que devem proceder.


